武汉明德生物科技股份有限公司 关于医疗器械生产许可证变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

武汉明德生物科技股份有限公司(以下简称"公司")近日收到湖北省食品 药品监督管理局于2018年8月21日换发的《医疗器械生产许可证》,许可证编 号: 鄂食药监械生产许 20120393 号, 具体变更事项如下:

变更事项	变更前	变更后
生产地址	1、武汉市东湖开发区高新大道 858号光谷生物医药产业园二期 A8 2-2 栋; 2、武汉市东湖新技术开发区高新二路 388号武汉光谷国际生物医药企业加速器 1.2期 18 栋 3层 1室; 3、武汉市东湖新技术开发区高新二路 388号武汉光谷国际生物医药企业加速器 3.1期 25 幢一层 4号房。	1、武汉市东湖开发区高新大道858 号光谷生物医药产业园二期A8 2-2 栋; 2、武汉市东湖新技术开 发区高新二路388号武汉光谷国 际生物医药企业加速器3.1期25 幢一层4号房; 3、武汉市东湖新 技术开发区高新二路388号武汉 光谷国际生物医药企业加速器3.1 期25幢2层3、4号房。

上述生产许可证的变更,不会对公司生产经营产生重大影响,敬请投资者注 意投资风险。

特此公告。

武汉明德生物科技股份有限公司 董 事 会 2018年8月30日

